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ЗАЯВЛЕНИЕ-СОГЛАСИЕ НА ПУБЛИКАЦИЮ СТАТЬИ
Прошу Редакцию разместить материалы статьи в Экономическом научном журнале «Оценка инвестиций».
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Настоящим гарантирую, что данная рукопись является оригиналом, не содержит сведений, запрещенных к открытой публикации, и что я, как автор/соавтор, имею исключительные авторские права на эту публикацию и подтверждаю свое согласие на публикацию статьи.
Одновременно сообщаю, что безвозмездно передаю Экономическому научному журналу «Оценка инвестиций» свое право на издание и распространение статьи (в том числе на размещение библиографической информации в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ) и в других базах научного цитирования и на размещение полных текстов статьи в различных электронных библиотеках и каталогах для свободного доступа всем пользователям Интернет независимо от их категории и местоположения) вместе с приведенными персональными данными об авторах на русском языке и в переводной версии журнала. Это право передается в момент принятия рукописи к публикации и действительно для любого формата, в котором будет осуществлена публикация.
Автор (авторы) статьи, сохраняют все авторские права на опубликованную статью вместе с правом использования статьи или ее части в своих будущих работах, книгах, лекциях, интернет-страницах, указывая место первичной публикации. 
Уполномоченный автор ставит свою подпись за всех соавторов и принимает ответственность за публикацию статьи от имени и по поручению всех соавторов. 
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Ученая степень
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